

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005909733

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NZH Investment AG, Luzern, neu Altendorf

NZH Investment AG (NZH Investment SA) (NZH Investment Ltd) Mülibach 5 8852 Altendorf

Bisher Weinmarkt 15 6004 Luzern

NZH Investment AG, bisher in Luzern, CHE-184.909.431, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 142 vom 25.07.2019, Publ. 1004683824). Statutenänderung: 06.12.2023. Sitz neu: Altendorf. Domizil neu: Mülibach 5, 8852 Altendorf. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf und Halten sowie Verwalten von Beteiligungen und Wertschriften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung diverse Wertschriften börsenkotierter Gesellschaften zum Preis von höchstens CHF 100'000'000.00 zu übernehmen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]

Tagesregister-Nr. 7192 vom 11.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 142, Datum: 25.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz